

Empresa: DALTON AUTOMOTRIZ S. DE R.L. DE C.V. (AGENCIA LOPEZ MATEOS)

Contacto: Karla Castellanos kicastellanos@dalton.com.mx

Teléfono: 33-38-84-60-60

Con fundamento en el artículo 16, 22, 24 y 25 del Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios de la Universidad de Guadalajara, me permito extenderle la presente invitación para la adquisición de un vehículo Hibrido color blanco, modelo 2018, para la Coordinación General Administrativa, con número INVC-005-CGADM-2018.

Por lo que, adjuntas al presente nos permitimos remitirle la invitación y condiciones generales, mediante correo electrónico, para lo cual le solicitamos acuse de recibo por esta vía y posteriormente presentarse en las oficinas de la Unidad de Adquisiciones, ubicada en Av. Juárez No. 976, piso cuatro del Edificio de la Rectoría General a fin de entregarle el original respectivo y recabar la firma de recibido

Así mismo, aprovechamos la oportunidad para hacer de su conocimiento que el día **08 de marzo de 2018 a las 14:00 horas** celebraremos el acto de presentación y apertura de propuestas, en reunión pública en la sala de juntas de la Coordinación General Administrativa, situada en el domicilio antes mencionado.

Sin otro particular, aprovechamos la ocasión para enviarle un cordial saludo.

ATENTAMENTE
"PIENSA Y TRABAJA"

Guadalajara, Jalisco, 28 de febrero de 2018

Lic. Ana Elizabeth Flores Lara

Secretario

Ing. Esteban Segura Estrada Coordinador de Servicios Generales



Empresa: DALTON AUTOMOTRIZ S. DE R.L. DE C.V. (AGENCIA PATRIA)

Contacto: Miriam Perez Garcia <u>mperez@dalton.com.mx</u>

Teléfono: 30-03-50-00 3335762707

Con fundamento en el artículo 16, 22, 24 y 25 del Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios de la Universidad de Guadalajara, me permito extenderle la presente invitación para la adquisición de un vehículo Hibrido color blanco, modelo 2018, para la Coordinación General Administrativa, con número INVC-005-CGADM-2018.

Por lo que, adjuntas al presente nos permitimos remitirle la invitación y condiciones generales, mediante correo electrónico, para lo cual le solicitamos acuse de recibo por esta vía y posteriormente presentarse en las oficinas de la Unidad de Adquisiciones, ubicada en Av. Juárez No. 976, piso cuatro del Edificio de la Rectoría General a fin de entregarle el original respectivo y recabar la firma de recibido

Así mismo, aprovechamos la oportunidad para hacer de su conocimiento que el día **08 de marzo de 2018 a las 14:00 horas** celebraremos el acto de presentación y apertura de propuestas, en reunión pública en la sala de juntas de la Coordinación General Administrativa, situada en el domicilio antes mencionado.

Sin otro particular, aprovechamos la ocasión para enviarle un cordial saludo.

ATENTAMENTE
"PIENSA Y TRABAJA"

Guadalajara, Jalisco, 28 de febrero de 2018

Lic. Ana Elizabeth Flores Lara

Secretario

Ing. Esteban Segura EstradaCoordinador de Servicios Generales



Empresa: OZ AUTOMOTRIZ S. DE R.L. DE C.V. (AGENCIA ACUEDUCTO)

Contacto: Aurora del Pozo <u>auroradelpozo@oztoyotacountry.com</u>

Teléfono: 36 48 40 00

Con fundamento en el artículo 16, 22, 24 y 25 del Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios de la Universidad de Guadalajara, me permito extenderle la presente invitación para la adquisición de un vehículo Hibrido color blanco, modelo 2018, para la Coordinación General Administrativa, con número INVC-005-CGADM-2018.

Por lo que, adjuntas al presente nos permitimos remitirle la invitación y condiciones generales, mediante correo electrónico, para lo cual le solicitamos acuse de recibo por esta vía y posteriormente presentarse en las oficinas de la Unidad de Adquisiciones, ubicada en Av. Juárez No. 976, piso cuatro del Edificio de la Rectoría General a fin de entregarle el original respectivo y recabar la firma de recibido

Así mismo, aprovechamos la oportunidad para hacer de su conocimiento que el día **08 de marzo de 2018 a las 14:00 horas** celebraremos el acto de presentación y apertura de propuestas, en reunión pública en la sala de juntas de la Coordinación General Administrativa, situada en el domicilio antes mencionado.

Sin otro particular, aprovechamos la ocasión para enviarle un cordial saludo.

ATENTAMENTE
"PIENSA Y TRABAJA"

Guadalajara, Jalisco, 28 de febrero de 2018

Lic. Ana Elizabeth Flores Lara

Secretario

Ing. Esteban Segura EstradaCoordinador de Servicios Generales



Empresa:

OZ AUTOMOTRIZ S. DE R.L. DE C.V. (AGENCIA COUNTRY)

Contacto:

Manuel Guerrero manuelguerrero@oztoyota.com

Teléfono:

50-00-90-00

Con fundamento en el artículo 16, 22, 24 y 25 del Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios de la Universidad de Guadalajara, me permito extenderle la presente invitación para la adquisición de un vehículo Hibrido color blanco, modelo 2018, para la Coordinación General Administrativa, con número INVC-005-CGADM-2018.

Por lo que, adjuntas al presente nos permitimos remitirle la invitación y condiciones generales, mediante correo electrónico, para lo cual le solicitamos acuse de recibo por esta vía y posteriormente presentarse en las oficinas de la Unidad de Adquisiciones, ubicada en Av. Juárez No. 976, piso cuatro del Edificio de la Rectoría General a fin de entregarle el original respectivo y recabar la firma de recibido

Así mismo, aprovechamos la oportunidad para hacer de su conocimiento que el día **08 de marzo de 2018 a las 14:00 horas** celebraremos el acto de presentación y apertura de propuestas, en reunión pública en la sala de juntas de la Coordinación General Administrativa, situada en el domicilio antes mencionado.

Sin otro particular, aprovechamos la ocasión para enviarle un cordial saludo.

ATENTAMENTE
"PIENSA Y TRABAJA"

Guadalajara, Jalisco, 28 de febrero de 2018

Lic. Ana Elizabeth Flores Lara

Secretario

Ing. Esteban Segura Estrada

Coordinador de Servicios Generales



Universidad de Guadalajara

Vicerrectoría Ejecutiva

COORDINACIÓN GENERAL ADMINISTRATIVA

ACTA DE FALLO

INVITACIÓN:

INVC-005-CGADM-2018

DEPENDENCIA:

Coordinación General Administrativa.

NOMBRE:

Adquisición de un vehículo Hibrido color blanco, modelo 2018, para la

Coordinación General Administrativa.

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco siendo las <u>16.40</u>horas del día 12 de marzo de 2018, se reunieron en la sala de juntas de la Coordinación General Administrativa, ubicada en Av. Juárez número 976, piso cuatro del Edificio de la Rectoría General los integrantes del Comité General de Compras y Adjudicaciones para emitir el siguiente fallo.

El Lic. José Andrés Orendáin de Obeso, Presidente del Comité General de Compras y Adjudicaciones, con base en las atribuciones del Comité, contempladas en el Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios de la Universidad de Guadalajara, se llevó al cabo el análisis de los documentos presentados por la Coordinación de Servicios Generales de la Administración General e hizo saber que la adjudicación por invitación para la adquisición de un vehículo Hibrido color blanco, modelo 2018, para la Coordinación General Administrativa., corresponde a la empresa:

Empresa:	50	AUTOMOTRIZ	250 DE	e R.L.	DE	C.V.
Agen	CACA	Country.				
Por un mo	onto total	de: (número y letra)	\$364,3	375.00		IVA incluido
Tresci	en+05	sesenta y	Cuatra	mil	Ar	escientos
Veint	icenc	D pesos 00	100	MN.		

En virtud de haber reunido las condiciones legales, técnicas y económicas requeridas por la Coordinación de Servicios Generales de la Administración General y garantizar satisfactoriamente el cumplimiento de las obligaciones respectivas, de conformidad con los artículos 16, 22, 24 y 25 del Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios de la Universidad de Guadalajara.

Dra. Carmen E. Rodríguez Armenta Secretaria Ejecutiva del Comité General

De Compras y Adjudicaciones

Lic. José Andrés Orendáin de Obeso Presidente del Comité General de

Compras y Adjudicaciones